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Üdvözlünk az AX4 Mission (2025-06) e-újság magyar főszámában!

AX4 Missionpatch

Club- InfoK-  Ez az e-cikk két  európai  űrhajós magán űrutazásban való részvétele miatt
jelenik meg. Miután az összes kísérlet befejeződött, ezek közül az utak közül néhányat
űrturizmusnak is tekintenek. Egy magyar állampolgár is először finanszírozott magánúton
két űrrepülést, 2007-ben és 2009-ben. Tehát jó okunk van ezekről a témákról beszámolni. 
Szó esik az ételekről és az ünnepekről Magyarországon vagy Amerikában is.

A Club-InfoK betekintést nyújt...

Az Información-Cosmos „Club-InfoK“ szerkesztői csapata

Magyarország vissza az űrbe
Club-InfoK  -  Űr:  2025.  június  26-án  a  magyar
űrhajóssal  együtt  az  AX4  (Axiom)  expedíció  újabb
késések  után  végre  megérkezett  a  Nemzetközi
Űrállomásra.  A  lengyel  és  indiai  űrhajósokkal  14
napon keresztül körülbelül 60 kísérletet terveznek.
Ezen kívül, Lengyelországhoz és Magyarországhoz 
hasonlóan, ők is hoztak valamit otthonról, például 
élelmiszert. Ezzel kapcsolatos találgatások a 2. 
oldalon találhatók.
Kövesd a küldetést a médiában! Kép: Spacefacts Faire use 

Orlando Florida turizmus mágnesét elsősorban egy 
korábbi képregénycég és egy egykori lemezkiadó által 
üzemeltetett témaparkok ismerhetik. 2014-ben Orlando 
több mint 62 millió látogatóval a leglátogatottabb 
turista célpont volt az Egyesült Államokban. A 
repülőtéren valós zenészekkel is szórakoztatják a 
látogatókat. 300.000 lakos két millió hatvanezerhez 
képest, Európának valószínűleg újra át kellene 
gondolnia, hogyan érheti el az ilyen arányokat a 
turizmusban? Úgy tűnik, hogy a szórakoztatás a kulcsa 
ennek? A témasorozat folytatódik. 

Turizmus Amerikában 
A Club-InfoK és a „Sternwarte-Info“ 2025 óta az 
Información-Cosmos projekt része Latin-
Amerikában. A projekt célja a turizmus, az utazás 
és a tanulmányi utak, valamint természetesen a 
űrturizmus.

Az Orlando Floridát 2020-ban mindössze 307.000 
lakossal talán az Egyesült Államok legnagyobb 
turisztikai városának tekintik.

Az orlandói témaparkok látszólag több mint egy ideje 
sikeresen versengenek az ügyfelek érdeklődéséért, és 
minden néhány évben egyre több attrakciót építenek 
ki sok hektáros területeken. Közöttük olyan európai 
témák is, mint Harry P. 
Ezek a hihetetlen számok Párizson kívül másutt 
Európában nem ismertek. Párizsban is van egy sikeres 
vidámpark, amely állítólag 1992. április 12-én, Gagarin 
napján nyílt meg. 
Kép: Homepage  Orlando 2025



Interkosmos program 1967-1994 
Mirosław  Hermaszewski  (Lengyelország)  és
Bertalan  Farkas  (Magyarország)  1978-ban  két
különálló  űrrepülést  hajtottak  végre  a  saját
nemzeti  tudományos  programjukkal  a  Saljut-6
űrállomáson  (CCCP  űrállomás).  Ehhez  a  Sojuz
űrhajókat  használták,  a  Sojuz  30  és  Sojuz  36
jelzéssel. Bertalan Farkas volt az eddigi 2 magyar
közül az első, aki az űrben járt. 

Egy tehetséges szoftvermérnök (Xerox, Microsoft
védjegy) kétszer repült, szintén a Szovjetunióval,
az  Interkosmos  programon  kívül  2007  és  2009
során. 

Kiállítási darabok a "Cosmos Discovery" kiállításon a lengyel múzeumban
Kép:  Credit Lonely CC2.5

Első kétszeres űr turista  
Club-InfoK - Charles Simonyi (magyarul Simonyi Károly
*1948)  egy  magyar-amerikai  szoftver  szenior  tervező,
aki valaha egész szimpatikusan éjjeliőrként kezdett egy
nagy  számítógép  mellett  Magyarországon,  majd  az
érdeklődése fejlődött a téma iránt.  2007 áprilisában ő
volt  a  Sojus  TMA-10  fedélzetén  az  ötödik  űrturista  a
Földön  és  a  második  magyar  az  űrben.  2009
márciusában  már  a  Sojus  TMA-14-en indult  a  második
repülésére  a  Nemzetközi  Űrállomásra.  Már  1982-ben
amerikai  állampolgárságot  is  szerzett.  Amatőr
rádióamatőr  is  volt  a  magyar  bejegyzésével  az  ISS  -
Űrállomásról. 

Kép: Yacht Skat
Állítólag Charles Simonyinak is volt valaha. 

Kép a weboldalról

Andok és Amazónia - turisztikai célpont
Club-InfoK - Amerika – InfoK – Klubunk InfoK 
szolgáltatásának weboldala (kattintson a képre) 
jelenleg a turisztikai lehetőségekről (előzetes fázis) 
kínál információkat, kezdetben a dél-amerikai 
andoki régióra, azaz Perura, Chilére, Kolumbiára stb.
vonatkozóan. A turisztikai területet később bővítjük
és fejlesztjük. Keressen rá az
- ES (  PE) turismo informame 
kifejezésre – ez magyarul is megjelenhet az 
internetböngészőjében.

Paprikás csirke gombóccal
HU – InfoK – A vakáció a felfedezés ideje.
Milyen finomságokat vagy ételeket hozott magával az 
AX4 Axiom legénysége, köztük Kapu Tibor magyar 
űrhajós (Vásárosnamény, 1991. november 5.) az 
űrállomásra 2025 júniusában? Gyanítjuk, hogy az indiai 
csirkecurry alternatíváját hozzák majd, például a 
paprikás csirkét (itt gombóccal)?
(Fontos magyar ételek sorrendben: bográcsgulyás, 
káposztatekercs, pörkölt (sertés-, marha-, csirke- vagy 
bárányhúsból), halászlé, paprika (csirke, borjúhús) – 
valószínűleg az 1-5. helyen állnak a népszerűség szerint.) Kép: Korom János CC2.0

Köszönjük érdeklődését az Extra E-újság 2025. június 28-i frissítése iránt [Club-InfoK Szerkesztőség, 2025. június]
Megjegyzés: A jövőben kiegészítő hirdetéseket is kínálunk majd, például nyaralási utazásokról, tanulmányutakról és hasonló témákról.

Hirdetéseket itt, a Club-InfoK E-újságban és esetleg a weboldalon is elhelyezhet.

Kapcsolatfelvétel e-mailben:         kontakt@i-cosmos.net       (Nyelvek: angol, spanyol, magyar, német)
Várjuk kérdéseit és leveleit is. Próbálja ki! Nyílt forráskódú szövegeket is közzétehet, például saját szövegét itt az E-újságban, témáinkban, beleértve az obszervatóriumokat, planetáriumokat 
és űrutazást.                                                                                                               (Az Club-InfoK E-Papir Hungarian az I-Cosmos America ajánlata. További kiadások spanyol és német nyelven érhetők el)

 V1.3-HU Oldal-2
28-06-2025

E-papir InfoK
Update

Infomacion Cosmos / Sternwarte-
Info/Club-InfoK 2016-2025

Imprint Club-
InfoK

www.club-infok.Eu

http://www.club-infok.eu/tour_chance_info_anden_de0.html
mailto:kontakt@i-cosmos.net
http://www.club-infok.eu/tour_chance_info_anden_de0.html
http://www.club-infok.eu/

